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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, 
sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a trigésima quinta 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Aurea Aparecida Rosa, Antonio Marmo Fogaça, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto 
Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos 
Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco. Deixaram 
de comparecer os vereadores Célio Vieira Gonçalves, Walter Daniel da Silva Junior, 
Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 
regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos 
da presente Sessão. EXPEDIENTE - Correspondência: Convite da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo para a Audiência Pública do Orçamento, a ser 
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Itapeva, no dia 14 de junho, 10h. Ofício 
do Demutran em resposta ao Requerimento 227/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao 
Demutran que informe a possibilidade de refazer pintura de faixa de pedestres na Praça 
do Correio. Ofício do Demutran em resposta ao Requerimento 278/16 – Ver. Rodrigo 
Tassinari - requer ao Demutran para que informe a possibilidade de refazer a pintura da 
faixa de pedestres no cruzamento da Rua Luís Carriel com a Praça 20 de Setembro. 
Ofício da Sabesp em resposta ao Requerimento 302/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer 
à Sabesp, para que informe quando será ligada à rede coletora de esgoto na Rua 
Aparecida de Melo Almeida, no Jardim Dona Iracema. Ofício do Executivo em resposta 
ao Requerimento 318/16 – Ver. Oziel Pires - requer ao Prefeito para que informe a data 
prevista para iniciar as obras de reforma no PSF do São Camilo. Ofício da Sabesp em 
resposta ao Requerimento 343/16 – Ver. Jé - requer à Sabesp que informe sobre a 
possibilidade de prolongar a rede de distribuição de água na travessa da Rua das 
Palmeiras, no Bairro Palmeirinha. Ofício da Sabesp em resposta ao Requerimento 
355/16 – Ver. Margarido - requer à Sabesp, que informe a possibilidade de construir 
poço de visita e extensão da tubulação de escoamento de água em toda a extensão da 
via Alá Domingues da Silva, no Jardim Bela Vista. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 
051/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - institui a Semana Municipal do Ciclismo no calendário 
oficial do município de Itapeva e dá outras providências. Parecer- Favorável da 
Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa encaminhando o 
Projeto de Lei 047/16 para apreciação do Plenário. Requerimentos: 440/16 - Ver. Jé - 
requer ao Prefeito, para que seja cumprida a Lei Municipal nº 1013/97 que dispõe sobre 
a obrigatoriedade aos médicos e dentistas da rede pública municipal de saúde 
prescrever as receitas médicas ou odontológicas de maneira legível. 441/16 - Ver. Célio 
Cavaco - requer ao Comutran, para que informe a possiblidade de fazer demarcação de 
estacionamento e faixa de pedestres na Rua Antônio Carlos Veiga, na Vila Ribas. 
442/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer à Elektro para que estude a possibilidade de 
efetuar reparo na iluminação pública na Rua Itapetininga, Vila Bom Jesus. 443/16 - Ver. 
Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que informe quando será instalada lixeira de coleta 
seletiva na Praça Solon de Oliveira, na Vila São José. 444/16 - Ver. Margarido - requer 
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à Superintendência da Caixa Econômica Federal que informe a possibilidade de 
implantar uma agência lotérica no Conjunto Habitacional São Camilo. 445/16 - Ver. 
Margarido - requer à Secretaria de Estado da Administração Penitenciária que verifique 
a possibilidade da transferência do reeducando Jhon Lenon Aparecido da costa, que se 
encontra recluso em Balbinos – São Paulo, cerca de 600 km de Itapeva, para um local 
mais próximo da família, devido à necessidade de visitá-lo.446/16 - Ver. Toni do Cofesa 
- requer à Sabesp, para que informe sobre a possibilidade de efetuar operação tapa 
buracos da Rua Nove de Julho, próximo ao nº 385, no Jardim Grajaú.447/16 - Ver. Preto 
do Bairro de Cima - requer ao Comandante da 1° CIA 54° BPMI de Itapeva que informe 
a possibilidade de intensificar a ronda da Policia Militar nos Bairro Agrovila I e IV.448/16 
- Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Comutran que informe a possibilidade de 
instalar semáforo no cruzamento da Rua São Paulo com a Avenida Brasil, na Vila Nova. 
449/16 - Ver. Laércio Lopes - requer ao Prefeito que informe o motivo de o caminhão de 
lixo não estar passando no Bairro Alto da Brancal e arredores. 450/16 - Ver. Laércio 
Lopes - requer ao Prefeito, para que informe a quantidade de crianças no Bairro Alto da 
Brancal e a possibilidade de criação de uma Creche no local. 451/16 - Ver. Pedro Correa 
- requer ao Prefeito, para que informe qual o motivo da paralisação das obras de 
construção da quadra poliesportiva do Bairro de Cima II. 452/16 - Ver. Pedro Correa - 
requer ao Prefeito, que informe qual a data prevista para implantação do sistema de 
monitoramento eletrônico (cidade digital) em Itapeva. 453/16 - Ver. Preto do Bairro de 
Cima - requer ao Demutran que reforce a pintura de solo e providencie a manutenção 
das devidas sinalizações na bifurcação da Rua Benjamin Constant com a Rua Leovigildo 
de Almeida Camargo. 454/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que informe 
sobre a possibilidade do retorno da Guarda Municipal no Terminal Rodoviário 
Intermunicipal de Itapeva. 455/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito que informe 
a data prevista para pavimentar a estrada de acesso ao Bairro Kantian, no trecho 
compreendido da rotatória do Jardim Bela Vista até encontrar com a Rua Nagibe 
Rodrigues de Almeida. 456/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que 
informe qual as providencias serão tomadas em relação a ponte de madeira que interliga 
a Vila Bom Jesus com a Vila Aparecida, na Rua Ribeira.457/16 - Ver.ª Wiliana Souza - 
requer ao Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que informe a 
possibilidade de intensificar a ronda da Polícia Militar na Vila Camargo e adjacências. 
Indicações- 624/16 - Ver. Jé - indica implantar no município o programa “esta vaga não 
é sua nem por um minuto” reforçando campanhas pelo respeito aos direitos das pessoas 
com deficiência e idosos. 625/16 - Ver. Jé - indica distribuir vacinas para doenças 
especificamente de cães e gatos.627/16 - Ver. Jé - indica construção de bicicletários 
nas praças e escolas no município de Itapeva.632/16 - Ver. Célio Cavaco - indica a 
cobertura nas quadras de vôlei, futsal e basquete, na Praça Zico Campolim (Praça de 
Eventos). 633/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica a canalização de esgoto do Bairro São 
Roque.634/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica a retirada do poste localizado na Rua 
Alberto Vilhena Júnior, n° 162, no Jardim Califórnia. 635/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - 
indica operação tapa buraco na Rua José Pedro de Oliveira Campos, altura do nº 73, 
Jardim Beija Flor.636/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica a instalação de lixeira 
comunitária na Praça da Liberdade, Jardim Europa.637/16 - Ver. Tião do Táxi - indica 
implantar acostamento com alça de acesso na Vicinal Luiz José Sguário, no cruzamento 
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que liga ao Bairro da Sanbra.638/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica a instalação de lixeira 
comunitária na Praça Padre José Pássaro, localizada na Cecap.639/16 - Ver. Eliel 
Ferreira - indica a instalação de luminárias em toda a extensão da Rua Eurides Antônio 
Galvão, Bairro de Cima. 640/16 - Ver. Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco em 
toda extensão da Rua Francisco Lima, na Vila Aparecida. 641/16 - Ver. Tião do Táxi - 
indica operação tapa buraco em toda extensão da Rua Maestro Jangão, na Vila 
Aparecida. 642/16 - Ver. Margarido - indica a extensão de iluminação na travessa da 
Rua João Lobo, via de acesso à Comunidade Terapêutica Salva Vidas, na Vila 
Boava.643/16 - Ver. Margarido - indica a reforma da ponte da usina da barra, no Bairro 
da Barra. 644/16 - Ver. Laércio Lopes - indica ao setor competente que providencie a 
construção de um playground no Bairro Alto da Brancal. 645/16 - Ver. Preto do Bairro 
de Cima - indica operação tapa buraco na Vicinal Espiridião Lúcio Martins, tendo início 
no Bairro do Pacova e término na encruzilhada do Bairro das Formigas. 646/16 - Ver.ª 
Wiliana Souza - indica operação tapa buracos na Avenida Vaticano, trecho da Vila São 
Camilo. TEMA LIVRE – Faz uso da tribuna a Vereadora Áurea - Fala do CAC do Jardim 
Nova Itapeva e Adjacências – Centro de Atendimento ao Cidadão a recomendação do 
Promotor publico e da Vigilância Sanitária Municipal e Estadual, não tem condições de 
atendimento no local, já solicitou ao Secretário Armando a construção de salas. Relata 
o ocorrido na Escola Ivis Piedade que foi arrombada no fim de semana, pede ao 
Presidente para que faça oficio da câmara solicitando vigia na Escola nos finais de 
semana sábado e domingo. Aparte Ver. Pedro Correa – Diz que vai acionar a 
Comissão de Segurança Pública. Prossegue Áurea - dizendo que tem ter um 
funcionário da Prefeitura, para cobrir o fim de semana e fala que as escolas que tem 
caseiro morando o número de arrombando é bem menor, praticamente zero. Relata 
ainda que a escola Ivis Piedade tem espaço para construção de casa do caseiro. A 
Direção dispensou alunos, pois não tinha condições portas arrombadas, prossegue 
dizendo que o Secretário Patriarca resolva as câmeras de segurança. Faz uso da tribuna 
o Ver. Preto do Bairro de Cima – Fala da necessidade de médicos e postos de saúde 
na zona rural. Cita da importância do ônibus itinerante na zona rural para atender os 
bairros, pois muitos não tem posto de saúde. Pede ao Secretario Armando e ao Prefeito 
para que coloque em funcionamento o ônibus itinerante. Aparte Vereadora Aurea fala 
que o munícipio têm 35 dentistas e a importância de criar um centro odontológico para 
fazer atendimento das 8 as 22 horas. Faz uso da tribuna o Ver. Marmo – fala que o 
munícipio vive uma crise gerencial e diz que o município vai passar por momentos 
difíceis. Cobrar o município é muito sério e queremos ver se está trazendo benefícios 
com a redução da carga horaria do funcionalismo. Essa semana a Prefeitura 
comemorou a conquista de quatro caminhões de massa asfáltica e também a doação 
de madeiras para reforma de algumas pontes, diz que a dinâmica tem que ser maior 
que isso. Fala que é Presidente do PSDB e diz que tem pré-candidatos a Prefeito em 
seu partido. Pede atenção dos vereadores para fiscalizar e acompanhar ações do 
município. Aparte Vereadora Áurea - Fala que tem concurso que está vencendo e o 
Prefeito tem que chamar e diz que tem que cortar os cargos comissionados. Fala do 
plano de saúde dos funcionários publico com a Unimed vai ter reunião na quarta feira 
às 10h e recontratar ou não, e buscar alternativas e finaliza convidando todos para 
Audiência Pública e apresentação de propostas para a região. Faz uso da tribuna o Ver. 
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Pedro Correa – Fala da preocupação com segurança publica principalmente nos 
prédios públicos e diz que tem o GGI Gabinete Gestão Integrada de responsabilidade 
do Secretário Patriarca e não sabe o motivo que não está ativo. Convoca a Comissão 
de Segurança Publica e convida a Secretária da Educação Geni Muzel, Comandante da 
Policia Militar e o Secretario de Defesa Social Patriarca para reunião no dia 16 de junho 
às 10hs.  Convida todos para Audiência pública do Deputado Federal Antonio Goulart 
em Itapeva que é o centro de produção de madeiras projeto PEC – Deputado Goulart 
apontou por essa modalidade zona franca moveleira que está sendo debatida no 
Congresso, será na sexta –feira dia 17 às 20h00 na C Solicita voto de pesar pelo 
falecimento de Alcherida Verneque Benfica.  Faz uso da Tribuna do Ver Toni do Cofesa 
– Fala que o salário dos funcionários está comprometido até o final do ano nada está 
garantido. Pede câmeras de segurança para as escolas, a rua Laudelina de Melo que 
tinha verbas que ia fazer todas as ruas da Vila Aparecida e começou e parou e os 
moradores ficam à mercê, e o município não tem planejamento colocando em caos toda 
a população.  Aparte Ver. Jé – Diz que tem Recursos federal do Deputado Guilherme 
Mussi de 350 mil para todas as ruas da Vila aparecida. Aparte Ver. Marmo – Diz que é 
lamentável que o dinheiro está na conta e a Secretaria de Obras não presta contas. 
Finaliza Ver Toni dizendo que reunião sobre convenio da Unimed com Prefeitura será 
dia 15 às 10hs. ORDEM DO DIA - Leitura do Projeto de Lei 050/16 – Executivo - 
Autoriza o município de Itapeva a celebrar convênio com o Hospital Filantrópico "Santa 
Casa de Misericórdia de Itapeva", visando à execução do "Plano Operativo da Atenção 
à Saúde Urgência e Emergência", na forma que especifica. Colocado em 2ª discussão 
e votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 041/16 – Câmara - Dispõe 
sobre denominação de via pública Heitor de Campos Moura. Colocado em 2ª discussão 
e votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 044/16 -  Ver. Rodrigo 
Tassinari - Declara de Utilidade Pública a Associação de Motociclismo do Sudoeste 
Paulista. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do 
Projeto de Lei 045/16 – Câmara - Dispõe sobre denominação de via pública Rosa 
Gehring. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do 
Projeto de Lei 046/16 – Câmara - Dispõe sobre denominação de via pública Benedita 
da Conceição Antunes. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. 
Leitura do Projeto de Lei 047/16 – Ver. Jé - Dispõe sobre denominação de Katia 
Gonçalves, o Centro de Referência de Assistência Social - CRAS localizada no Jardim 
Maringá. Colocado em 1ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 442/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer à Elektro para que estude a 
possibilidade de efetuar reparo na iluminação pública na Rua Itapetininga, Vila Bom 
Jesus. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 444/16 - Ver. Margarido - requer à Superintendência da Caixa 
Econômica Federal que informe a possibilidade de implantar uma agência lotérica no 
Conjunto Habitacional São Camilo. Colocado em discussão e votação únicas foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 445/16 - Ver. Margarido - requer à 
Secretaria de Estado da Administração Penitenciária que verifique a possibilidade da 
transferência do reeducando Jhon Lenon Aparecido da Costa, que se encontra recluso 
em Balbinos – São Paulo, cerca de 600 km de Itapeva, para um local mais próximo da 
família, devido à necessidade de visitá-lo. (d/v únicas). Leitura do Requerimento 446/16 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2013 - 2016 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           
23 

 EXERCÍCIO DE 2016   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 023 
  

- Ver. Toni do Cofesa - requer à Sabesp, para que informe sobre a possibilidade de 
efetuar operação tapa buracos da Rua Nove de Julho, próximo ao nº 385, no Jardim 
Grajaú. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 447/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Comandante da 1° 
CIA 54° BPMI de Itapeva que informe a possibilidade de intensificar a ronda da Policia 
Militar nos Bairro Agrovila I e IV. (d/v únicas). Leitura do Requerimento 457/16 - Ver.ª 
Wiliana Souza - requer ao Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva, para que 
informe a possibilidade de intensificar a ronda da Polícia Militar na Vila Camargo e 
adjacências. (d/v únicas) MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO - Em 2ª d/v o Projeto 
de Lei 047/16. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v 
os Projetos de Lei 059/15 e 038 048 e 051/16.  EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais 
a tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para 36ª Sessão Ordinária a 
ser realizada quinta-feira, dia 16 de junho, no horário regimental, e invocando a proteção 
de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para 
constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 
Vereador Euclides Modenezi, 13 de junho de 2016.  

 

 
OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
 
 
 

ANTONIO MARMO FOGAÇA                      VALDINEI PINHEIRO VASCO 
1º SECRETÁRIO                                2º SECRETÁRIO 

 

 


